

中華情牽動萬顆心

中港台紅星大匯演歡呼不斷

【明報專訊】逾萬名觀眾昨晚齊集溫哥華通用體育館(GM Place)，欣賞由中港台紅星大匯演「中華情——親情中華歡聚溫哥華」晚會。

「中華情」晚會是由中華全國歸國華僑聯合會、中國中央電視台，應邀與加拿大中國工商聯合會、加拿大溫哥華同鄉總會等共同主辦，並由30多個溫哥華華僑社團共同參與，是中國僑聯對海外僑胞長期慰問演出中，規模最大的一次，所有演出人員的旅費及出場費均由僑聯及中國中央電視台負責。

「中華情——親情中華歡聚溫哥華」文藝演出的主題為慶祝2008年北京奧運會勝利閉幕、慶祝中華人民共和國建國59周年，以及促進僑社團結、傳播中華文化、倡導世界和平等。

晚會開始時全體起立，高唱加拿大國歌。然後由那英、陳慧琳、蕭亞軒、阿杜、朱孝天、譚晶、韓磊等中港台三地歌壇紅星匯演，高潮迭起，觀眾反應熱烈，經常與台上歌手一同唱和。本地數家舞蹈學院派出多名學員伴舞，為



演出添加姿彩。晚會並請得前中國劍擊選手、奧運會金牌得主，已經入籍加拿大的藥菊傑作為特別嘉賓，講述她回北京參加奧運的心路歷程。並與全場觀眾一起高呼「祖國好！」

三級政府昨晚均派出代表到場祝賀。溫哥華市長蘇利文(Sam Sullivan)更客串司儀，以流利普通話及廣東話介紹中國歌手那英出場。此外，歌星陳曉東一邊唱歌，一邊走下舞台，與觀眾握手，引起很大哄動。



▲中國著名歌星那英演唱，獲得觀眾熱烈掌聲。
◀加國三級官員到賀。
▼陳曉東施展渾身解數，為晚會增添熱鬧氣氛。(陳志強攝)



榮民節聯歡

溫哥華榮光聯誼會日前在溫哥華富大酒家舉行慶祝榮民節聯歡大會，百多名會員與嘉賓出席同慶，席間並有精彩歌舞和抽獎活動，與榮民長輩同樂。大溫哥華榮光聯誼會是由三軍退役將士所組成，秉承軍人弟兄們親愛精誠，團結一心的精神，許多榮民長輩們雖然年事已高，儘管活動當日風雨不斷，仍然沒有阻擋榮民長輩對聯誼會活動的參與熱情。

教局推移民安頓服務 400人參觀攤位聽講座

【明報專訊】溫哥華教育局昨日在Sir Charles Tupper中學舉行「學校移民安頓服務員日」(SWIS Day)，有超過40個政府機構及社區服務團體擺放展覽攤位，又有多個不同語言進行的講座，為新移民提供社區資訊。主辦單位估計，活動吸引了超過400人出席。本報也是設置展覽攤位的團體之一。

溫哥華校區的學校移民安頓服務計劃實施了一年，聘請23名精通14種不同語言的學校移民安頓服務員。服務員被安排到不同學校的登記處駐守，第一時間接待抵埠後為子女找尋學校的新移民家庭，成為這些家庭與主流社會的橋樑。他們除了提供教育資訊外，也會協助新移民解決找工作、找房子、找托兒中心及申請工卡等全方位服務。

溫哥華教育局學校移民安頓服務計劃經理鄧

建人表示，為了慶祝溫哥華校區的學校移民安頓服務計劃邁向兩周年，溫市教育局昨日首度舉辦「學校移民安頓服務員日」，除了要向更多新移民家庭介紹此項計劃之外，也藉此機會為入場人士提供一站式的社區資訊服務。

獲邀請到場擺放展覽攤位的，有包括本報在內的40多個政府機構及服務團體。參觀本報攤位的新移民，他們在現場獲免費贈閱本報後均表示，本報除了是他們的精神食糧外，也是協助他們了解加國人情與國情的重要渠道。

另外，主辦單位還安排了多個不同語言的講座，議題包括教育資訊、社區服務、醫療衛生、法律援助及社會福利等，十分廣泛。大會最後並安排了多場精彩的多元文化歌舞表演，讓到場的400多名新移民家庭成員度過了一個資訊與娛樂兼備的上午。



不少到本報攤位參觀的新移民，都認為本報刊物是協助他們了解加國人情與國情的重要渠道。

(陳穎茵攝)

十一月十五日 溫哥華市選



新的概念 專長的經驗
令你能安居樂業

鄭文字

- 卑詩大學精神病學教授
- 2006年最佳專業科研獎
- 精神病教科書作者
- 參加多項義務工作
- 榮獲卑詩社區成就獎

請投溫市議員候選人
鄭文字一票

JANG, Kerry
Vision Vancouver

請將 填黑
選票白色欄內排名第15位

偉景 溫哥華 Vision Vancouver

省民不再被愚弄

議員來稿



當值議員 詹嘉路 Carole James

溫哥華兩個省議員議席的補選，對省長金寶爾是一個強而有力的訊息。這個訊息反映出有愈來愈多的省民不再被愚弄。

金寶爾在補選投票前的一個星期突然在電視上發表重要講話，推出10點經濟方案，此舉雖然給人省長高度關注經濟的印象，但當看清楚他的方案後，卻發覺是雷聲大雨點小。而金寶爾更要等到11月20日才召開省議會討論他的「緊急」經濟方案，顯示出他究竟有多重視經濟。

金寶爾的經濟方案裏說要削減政府開支浪費，但在這次補選自由黨政府耗費大筆納稅人金錢，在傳媒上歌頌省府的建樹和如何熱衷聆聽市民意見。但這兩個選區的選民都不為所動。

更誇張的是，財政廳長韓仕新在我發表新民主黨的經濟方案後，四出向傳媒發言攻擊我的計劃會帶來赤字。這種蓄意誤導省民的言論，顯示出金寶爾的絕望和道德低落。

我的5點方案是要取消碳稅、維持減稅、增加最低工資、紓緩大專學生的貸款壓力、定立林木業改革計劃、幫助市民令家居更節能和環保、建造公共房屋和加快學校抵禦地震工程。

詹嘉路計算府財政盈餘			
	2008/09	2009/10	2010/11
省府預期財政盈餘	17.70億	16.80億	10.60億
金寶爾方案新增開支	2.24億	1.30億	1.30億
詹嘉路方案新增開支	6.29億	7.50億	10.59億
節省政府開支措施	0	1.56億	1.56億
引入方案後的政府盈餘	9.17億	9.55億	0.26億

在節省政府開支方面，有取消省長高級助理大幅加薪、削減政府聘請顧問、削減政府廣告和減少旅行開支等等。

新民主黨的經濟計劃是根據財政廳9月中公布的財政報告裏面的預算盈餘來撰寫的，在減去金寶爾和我的方案後，再加上我提出的節省政府開支措施，三年都會有盈餘，而前兩年都有9億多元的盈餘以作不時之需。

因此，財政廳長批評我的方案會帶來赤字是很奇怪和自掘嘴巴的言論，因為在省長10月22日宣布10點經濟方案的那天，韓仕新還向傳媒說政府收入比當日制定財政預算案時還要好。但一個星期後，韓仕新卻突然在傳媒上說省府稅收預期在過去6個星期下跌了數十億元。但若果情況真是如此的話，即使完全取消金寶爾和我的經濟方案，省府仍然會有赤字。

經過差不多8年的金寶爾管治，很多省民都已看透金寶爾政府的說話究竟有多可信。

卑詩新民主黨黨領詹嘉路

亞洲站
station asia

加拿大獨家發售 台灣製造

家鄉的情懷 現代的工藝 口感一流

特色刀削麵

5人份 絕無人造色素及防腐劑 保持冷藏

健康鮮茄拉麵

健康菠菜拉麵

健康南瓜拉麵

中華拉麵

日式烏冬麵

溫哥華總代理：溫哥華標叔貿易有限公司 BBC Trading Co., Ltd.
電話：604-207-8930

各大超市有售